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Dana 14. rujna 2023. je na 

Stomatološkom fakultetu Sve-

učilišta u Zagrebu promovi-

rana prva generacija doktora 

koji su diplomirali na studij-

skom programu na engleskom 

jeziku. Petero studenata iz Slovenije, Njemačke i 

Hrvatske u redovitom je roku uspješno završilo vrlo 

zahtjevan šestgodišnji studij i promovirano je u zvanje 

“Doctor medicinae dentariae”. Oni su Jelena Kiš, Nino 

Leko, Eva Panijan, Felix Schaefer i Taja Urbančič Rak. 

Prvu je generaciju, upisanu 2017. godine, sačinjavalo 

ukupo šesnaestero studenta. Šestero od njih će 

diplomirati u nadolazećoj akademskoj godini 2023./2024., 

a petero ih je iz te generacije odustalo. 

Uz dekanicu, prof. Zrinku Tarle, promotori su bili 

prodekan prof. Ivan Alajbeg, voditelj engleskog studijskog 

programa, i prodekan prof. Marko Jakovac. Na prigodnoj 

svečanosti i uz prisustvo obitelji promoviranih, dekanica je 

ispratila doktore prve generacije, poželjevši im uspješne 

karijere, kao i neka njihovo djelovanje bude na trajni 

ponos ustanove čiji su alumni. Oni među njima koji će 

ostvarivati karijere u inozemstvu, bit će istinski 

ambasadori našega fakulteta, sveučilišta i zemlje. 

Tim je činom do kraja opisana prva kružnica i zaključena 

je prva etapa procesa zacrtanoga 2016. godine. Tijekom 

dekanskog mandata prof. Hrvoja Brkića napravljeni su 

čvrsti iskoraci u procesima internacionalizacije 

Stomatološkog fakulteta. Započelo se sa sklapanjem 

prvih Erasmus ugovo-

ra za studentsku 

mobilnost i odjednom 

smo se našli u 

okružju u kojem su s 

nama bili strani 

studenti kojima smo držali nastavu na engleskom jeziku. 

To nas je okružje nadahnulo na dodatni iskorak u 

internacionalizaciji naše ustanove. Iskorak na koji se nije 

bilo lagano odlučiti i za koji je trebalo i malo hrabroga 

avanturističkog duha, kao i povjerenja u vlastite ljude. 

Odlučili smo mijenjati našu sredinu i percepciju naše 

ustanove u svijetu te smo stoga 2016. godine započeli s 

planiranjem i oblikovanjem studijskog programa na 

engleskom jeziku. Uz podršku Medicinskog i 

Veterinarskog fakulteta i uz naše veliko zalaganje uspjeli 

smo oblikovati vrhunski studijski program. Danas je to 

najbolji program u Republici Hrvatskoj, visokih je kriterija i 

visoke kvalitete, i na ponos je našoj ustanovi i sveučilištu, 

kao i cjelokupnoj stomatološkoj zajednici. Studij, osim što 

educira buduće stomatologe, mijenja i nas same. 

Povećava nam prepoznatljivost, a zbog zahtjevnosti 

studenata podiže razinu izvedbe nastave i potiče 

nastavnike na usavršavanje jezičnih i dikaktičkih vještina 

održavanjem specijaliziranih i fokusiranih radionica. 

Zahvaljujući novome iskustvu kroz koje zbog engleskog 

programa svi zajedno prolazimo, postajemo bolji 

nastavnici i bolja ustanova. 
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Nastava u novoj akademskoj godini 2023. / 2024. na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu počinje 

u  ponedjeljak, 2. listopada. Zimski semestar traje do 26. siječnja 2024., poslije čega slijedi zimski ispitni rok 

od 29. siječnja do 23. veljače. Ljetni semestar počinje 26. veljače i traje do 7. lipnja 2024. Ljetni ispitni rok je 

od 10. lipnja do 12. srpnja, a jesenski od 26. kolovoza do 20. rujna. 

Želimo vam zdravu i uspješnu akademsku godinu 2023. / 2024.!  

Akademski kalendar za 2023. / 2024. akademsku godinu nalazi se na kraju Glasila. 

Povodom završetka nastave u akademskoj godini 2022./2023., u utorak 6. lipnja 2023. u predavaonici Stomatološkog fakulteta u Gundulićevoj 5, 

održano je završno predavanje za studente 6. godine. Okupljanje je počelo tradicionalnim fotografiranjem u dvorištu fakulteta, a potom se nastavilo 

u predavaonici, gdje su studente pozdravili i zaželjeli im sve najbolje u budućem privatnom i profesionalnom životu: dekanica prof. dr. sc. Zrinka 

Tarle, prodekani prof. dr. sc. Marin Vodanović, prof. dr. sc. Nikša Dulčić, prof. dr. sc. Marko Jakovac, prof. dr. sc. Ivan Alajbeg, prof. dr. sc. Silvana 

Jukić Krmek, glavna tajnica Ines Muljat Skansi, te voditeljica studentske poslovnice Željka Orešković. U ime studenata kojih je bilo jako puno, 

nazočnima se obratio predstavnik 6. godine Dalibor Pavić. 

Novi redoviti profesori - prvi izbor 

prof. dr. sc. Darko Božić 

prof. dr. sc. Kristina Goršeta 

prof. dr. sc. Marko Jakovac 

prof. dr. sc. Mato Sušić 

prof. dr. sc. Marin Vodanović 

Novi izvanredni profesori 

izv. prof. dr. sc. Lana Bergman 

izv. prof. dr. sc. Oktavija Đaković Rode 

izv. prof. dr. sc. Domagoj Vražić 
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Međunarodna organizacija forenzičkih stomatologa (IOFOS), u suradnji sa Stomatološkim fakultetom Sveučilišta u 

Zagrebu (SFZG) i Hrvatskom udrugom forenzičkih stomatologa je održala trodnevni Međunarodni kongres forenzičke 

stomatologije na Sveučilištu u Dubrovniku od 6. do 9. rujna 2023. 

Više od 150 delegata iz 40 zemalja širom svijeta, od 6. – 8. rujna, prezentiralo je znanstvene i stručne metode 

identifikacije ljudskog tijela putem prepoznatljivosti zubala, analiza ljudskog ugriza, određivanje dentalne dobi te 

pogrešaka u radu stomatologa. Kongresu je prethodilo čak šest poludnevnih radionica koje su održati svjetski etablirani 

forenzični  stomatolozi. 

Na otvaranju Kongresa svim delegatima se je obratio g. Dživo Brčić pročelnik Ureda za obrazovanje, šport, socijalnu 

skrb i civilno društvo Grada Dubrovnika, izv. prof. dr. sc. Marijana Pećarević prorektorica za međunarodnu suradnju i 

znanost Sveučilišta u Dubrovniku, prof. dr. sc. Zrinka Tarle, dekanica Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te 

prof. dr. sc. Hrvoje Brkić kao predsjednik ove ugledne Svjetske organizacije forenzičkih stomatologa koja je u 

Dubrovniku obilježila 50 godina svoga postojanja.  
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Osamdeset i pet prezentacija znanstveni je odbor razvrstao u nekoliko skupina: pozivni 

predavači, usmene prezentacije, poster prezentacije te studentsko natjecanje za najbolju 

prezentaciju. Osim bogatog znanstvenog udjela kongres su pratili raznoliki društveni događaji 

poput prijema dobrodošlice u palači Sponza smještenoj u samom srcu staroga Grada 

Dubrovnika. Osim pića dobrodošlice i slatkih zalogajčića održan je i kulturno umjetnički 

program folklornog ansambla Linđo. Drugog dana kongresa svi sudionici mogli su razgledati 

stari Grad Dubrovnik uz stručnuo vođenje licenciranog vodiča. Zadnji dan kongresa obilježila 

su dva događaja: Kongresna večera koja je održana na turističkom brodu Karaka poznatom 

po značajnim filmskim setovima u seriji „Game of Thrones“ i vožnjom oko cijeloga 

Dubrovnika od Stare luke do službene luke Gruž te Glavna skupština na kojoj je dotadašnji 

predsjednik predao lanac novoizabranoj predsjednici IOFOS-a prof.dr. Cristiani Pereiri sa 

Sveučilišta u Lisabonu. 
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Na svoj 57. rođendan naš je časopis Acta stomatologica Croatica okrunjen novim rezultatom faktora odjeka 

odnosno Impakt Faktorom (IF). Nakon višegodišnjeg praćenja uredničkog rada, broja citata prema broju 

objavljenih radova kroz dvije godine i zadovoljavanju svih etičkih i tehničkih uvjeta citatna baza Clarivate dodijelila 

nam je po prvi puta Impakt Faktor. Što je IF? IF je brojka koja predstavlja omjer broja citata (dobivenih na 

objavljene članke u određenoj godini i ukupnog broja članaka koji su objavljeni u prethodne dvije godine u istom 

časopisu. Izračun čimbenika jest dijeljenje broja citata dobivenih u tekućoj godini na radove objavljene u proteklom 

dvogodišnjem razdoblju s brojem radova objavljenih u istom tom razdoblju. Nazivnik ovog omjera ne obuhvaća sve 

objavljene članke, nego samo članke koji su u citatnim 

bazama kategorizirani kao izvorni znanstveni članci i 

pregledni članci. 

Za prvo periodično praćenje našeg časopisa u Web of 

Science i ukupno 549 citata u protekloj godini dodijeljen 

nam je IF 1,4 prema Journal Citation Reports (JCR). 

Tako smo uz već prethodnih godina dobivenog IF prema 

Scopusu – Scimago Journal Ranking (SJR) koji za 

2022. godinu iznosi IF 1,67 ušli u Quartilu 2 odnosno 

prvih 50 najboljih znanstvenih časopisa u području 

dentalne medicine i oralnih znanosti u svijetu. 

Čestitamo uredniku na ovom velikom uspjehu našeg 

časopisa u svjetskoj znanstvenoj zajednici! 

Časopisi u kojima je ASCRO citiran u 2022. godini 
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Od 21. do 25. kolovoza 2023. godine, grad Liverpool, poznat po svojim 

uglednim sveučilištima poput Sveučilišta u Liverpoolu, Sveučilišta 

Liverpool John Moores i Sveučilišta Liverpool Hope, bio je domaćin 

godišnjeg sastanka Association for Dental Education in Europe (ADEE). 

Ovaj grad se ponosi bogatom studentskom populacijom i istraživanjima, 

što ga je učinilo savršenim izborom za domaćinstvo jednog od najvažnijih 

svjetskih događaja posvećenih budućnosti dentalnog obrazovanja u 

europskoj regiji. Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu predstavljali 

su prof.dr.sc. Ivan Alajbeg i Luka Banjšak. 

Na konferenciji su se okupila neka od najprestižnijih imena iz dentalne 

zajednice, među kojima su se istaknuli Katarina Boursicot, Fotinos 

Panagakos i naša bivša studentica, svježe diplomirana doktorica dentalne 

medicine Marta Adam. Kolegica Adam je također, na sastanku Europske 

udruge studenata dentalne medicine (EDSA), koji je paralelno održavan 

uz ADEE konferenciju, predala štafetnu palicu predsjedništva Turskoj. 

Ovogodišnja tema konferencije bila je "Suradnička edukacija u digitalnoj 

eri". Na skupu je sudjelovalo više od 190 sudionika iz više od 50 zemalja, 

uključujući dekane, prodekane i sve one koji oblikuju visoko obrazovanje u 

dentalnoj medicini. Pre-kongresni forum je analizirao implementaciju 

digitalizacije u obrazovanju općenito, posebno istražujući koncepte online 

nastave i predavanja. 

Konzilijarno je zaključeno 

da nove tehnologije mogu 

unaprijediti stomatologiju, 

ali je istaknuto da je 

neposredan kontakt s 

pacijentima tijekom cijelog 

studija nezamjenjiv. 

Konferencija je bila 

koncipirana kao niz 

"Specijalnih interesnih 

grupa" ili „Special interest 

groups“ na kojima se 

raspravljalo o razvoju 

profesionalizma i komunikacijskih vještina tijekom studija stomatologije, 

reflektivnom učenju, uporabi digitalnih tehnologija te simulatorima 

inspiriranim avioindustrijom, koji se koriste za razvoj manualnih spretnosti. 

Također se raspravljalo o integraciji temeljnih i medicinskih znanosti s 

dentalnom medicinom. 

Kao što smo već spomenuli, paralelno s ADEE konferencijom, održan je i 

sastanak EDSA-e (Europska udruga studenata dentalne medicine) na 

kojem su sudjelovali studenti iz cijele europske regije. Na tom sastanku su 

studenti Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu aktivno sudjelovali 

te su, zahvaljujući njihovom dosadašnjem doprinosu, izabrani na izvršne 

pozicije u EDSA-i. Matija Borovac, studentica 5. godine, jednoglasno je 

izabrana za poziciju "Training Officer", dok je kolegica Marta Adam nakon 

predaje predsjedništva izabrana u nadzorni odbor EDSA-e. 

Ovaj sastanak ADEE-a u engleskom Liverpoolu ostat će upamćen po 

izvrsnoj organizaciji, aktualnim temama i inspiraciji, dok će sastanak 

EDSA-e ostati u povijesti zbog izbora naših studenata na najviše pozicije 

u Europskoj udruzi studenata dentalne medicine. 
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Na poziv dekana Medicinskog i 

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta 

u Lisabonu četveročlana delegacija 

Stomatološkog fakulteta u Zagrebu 

predvođena dekanicom Zrinkom 

Tarle posjetila je prijestolnicu 

Portugala od 2. do 5. svibnja 2023. 

godine. Povod za ovu službenu 

posjetu bila je svečana promocija 

prve generacije studenata 

poslijediplomskog specijalističkog 

studija iz forenzične stomatologije 

čiji su utemeljitelji fakulteti iz 

Lisabona i Stomatološkog fakulteta 

u Zagrebu.  

Već prvoga dana doček na 

Stomatološkom fakultetu u 

Lisabonu od strane dekana i 

njegove delegacije nagovještavao je 

razvoj uspješnog boravka i 

nastavka suradnje. Uz obilazak 

fakulteta i upoznavanje sa 

djelatnicima službeni je posjet 

nastavljen uz razmjenu poklona i 

iskustava na razini struke i 

upravljanja visokoškolskim 

institucijama. 

Svečana promocija prvih deset magistara iz forenzične stomatologije održana je u Aula magna na Medicinskom fakultetu, a svaki je od 

promoviranih kolega primio diplomu potpisanu od strane čelnika triju fakulteta. Kako sunce kasno zalazi na horizontu, pronašlo se je tu i vremena 

za šetnju gradom te obilazak znamenitosti kojima obiluje Lisabon. Predstavljen je i naš fakultet te su gostujući profesori Hrvoje Brkić i Marin 

Vodanović održali nekoliko stručnih predavanja namijenjenih studentima. 
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Bijenalni kongres Europskog endodontskog udruženja 

(ESE) se ove godine održao od 6. do 9. rujna, u 

Helsinkiju. Premda je prvotno termin kongresa u 

glavnom gradu Finske bio zakazan u 2021. godini, 

tada je bio otkazan zbog pandemije Covid 19. Kako bi 

se održao dvogodišnji ritam krovnog skupa Europsko 

endodontsko udruženje je odlučilo ipak sazvati 

kongres jednu godinu iza prethodnog, održanog u 

Budimpešti. Iako se čini da je jedna godina u 

stručnom smislu malo da se mogu sabrati noviteti i 

napredak u struci kojeg vrijedi prikazati na tako 

velikom skupu, oni koji su bili sudionici kongresa 

mogu posvjedočiti da u području endodoncije to ne 

vrijedi. Skup je trajao puna četiri dana s 

predkongresnim radionicama na kojima su sudionici 

pored teoretskih znanja mogli steći i praktične vještine koje se mogu 

implementirati u svakodnevni rad. Sljedeća tri dana su najugledniji stručnjaci iz 

cijelog svijeta u nekoliko dvorana prikazali najnovija dostignuća u struci, no i 

neke nove poglede na stare teme ili postupke u praksi, a sve je bilo popraćeno i 

sa satelitskim radionicama tvrtki koje nude proizvode 

vezane uz endodonciju. 

Hrvatska delegacija je na ovogodišnjem skupu bila 

mala, ali zapažena svojim aktivnostima. Uz kolege iz 

Zagreba, kongresu su prisustvovali kolege iz Rijeke, 

Damir Šnjarić, i Splita, Ivana Medvedec Mikić, te 

kolegice alumni Stomatološkog fakulteta iz Zagreba, 

Emina Kabil i Hana Asić. Prof.dr.sc.Božidar Pavelić 

održao je prezentaciju u sekciji Oral presentation on 

freely chosen subjects pod naslovom “Use of cold 

atmospheric plasma produced by dielectric barrier 

discharge in direct pulp capping therapy and vital 

pulpotomy: clinical experience”. Izv.prof.dr.sc. Ivona 

Bago i dr.sc. Anja Ivica su održale poster prezentaciju 

iz područja instrumentacije korijenskih kanala. 

Kongres ESE-a je izvorište znanja kako za specijaliste endodoncije tako i za 

doktor dentalne medicine opće prakse koje bi bilo poželjno uvrsti u raspored 

edukacijskih aktivnosti ordinacije dentalne medicine. Sljedeći ESE kongres se 

planira 2025. godine u Parizu.  

Od 21-23.9.2023. održana je 

znanstvena konferencija Central 

European Division (CED) i 

Scandinavian Division (NOF) 

International Association of Dental 

Research na otoku Rodosu u Grčkoj. 

Na kongresu je sudjelovalo preko 

600 sudionika, a održano je 11 

simpozija, 52 oralne sekcije te preko 200 poster 

prezentacija. 

Bila je to prilika za razmjenu najnovijih znanstvenih 

spoznaja i inovacija iz svih područja dentalne medicine, 

ali i za povezivanje s kolegama iz srodnih područja rada 

te dogovaranje budućih kolaboracija. Mladi znanstvenici 

mogli su se uključiti u radionice koje im pomažu u 

napretku u vlastitom znanstvenom radu i “Meet-the-

mentor” sekcije koje su vodili neki od najcitiranijih 

znanstvenika. Izvanredan znanstveni sadržaj i 

prekrasno okružje učinili su ovaj događaj 

nezaboravnim iskustvom. 

Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu 

sudjelovao je s čak 15 delegata, od kojih su 

prof.dr.sc. Ivana Miletić, izv. prof.dr.sc. Danijela 

Marović, dr.sc. Vladimir Prpić i Ivan Šalinović, 

dr.med.dent. održali oralne prezentacije.  

Osobito smo ponosni na našu prof.dr.sc. 

Ivanu Miletić koja je ove godine izabrana 

za člana prestižnog CED-IADR boarda. 

Kao članica će sudjelovati u promociji 

oralnog zdravlja u središnjoj Europi, ali i 

hrvatsku znanost. Želimo joj puno uspjeha 

u daljem radu. 
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Nekrolog: Akademik prof. dr. sc. Berislav Topić 
Profesionalni život proveo je očinski unapređujući struku i stvarajući oralno-medicinski 

pomladak kojemu je davao trajnu i bezrezervnu potporu. Svi mi oko njega imali smo dojam da 

nam kontinuirano odobrava, da nas neprestance potiče i da nam je mudri oslonac koji je uvijek 

spreman ponuditi savjet i rješenje za svako stručno, ljudsko ili osobno pitanje. Krugovima oko 

sebe određivao je ritam i stvarao dobronamjernu atmosferu punu trajnog optimizma. Zbog svog 

visokog standarda kolegijalnosti i profesionalnosti, akademik Topić je zapisan u etički kod 

svakog pristojnog stomatologa koji ga je kao student ili specijalizant imao priliku upoznati. Bio 

je istinski stvaralac kakvi su u vrijeme njegova karijernog zenita bili rijetki, a danas ih gotovo 

više ni nema. 

Uz nedvojbenu erudiciju i iskustvo, akademik Topić posjedovao je i vrlinu pronalaženja 

adekvatnog načina prijenosa znanja na studente i stomatologe. Prava vrijednost nastavnika, 

stručnjaka i znanstvenika jest da svoje znanje, stečeno dugotrajnim procesom, prenosi na 

druge i to na način prilagođen primatelju. I kao redoviti profesor u trajnom zvanju posjedovao je 

entuzijazam nastavnika poput onoga koji je primjeren gorljivome docentu. 

Akademik Topić djelovao je na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu od 1993. do 

mirovine u 2000. godini u kojoj gotovo do kraja života nastavlja s intelektualnim djelovanjem - drži predavanja, piše knjige i znanstvene 

radove. Uz nebrojene objavljene radove, akademik Topić bio je autor i suautor sedam udžbenika iz područja oralne imunologije, 

parodontologije, oralne medicine i stomatološke skrbi medicinski kompleksnih bolesnika. Akademika Topića moglo bi se, zbog njegova 

stručnog habitusa, najbolje opisati kao „liječnika za usnu šupljinu i šire“. Od svojih studentskih dana zalagao da budemo mnogo više od 

“zubnih liječnika”. Preventivu oralnih bolesti smatrao je najuzvišenijim dijelom našeg djelovanja. O tome svjedoči i posveta koju u 3. izdanju 

svojega udžbenika “Parodontologija” iz 2005. godine posvećuje „pacijentima koji nose totalne proteze zbog nepravedno ekstrahiranih zuba“. 

A s korica prvoga izdanja “Parodonologije” iz 1980. godine, širok i vedar osmijeh dariva nam kćer Lidija s kojom se sada ponovno susreo. 

Uz njegovu dragu obitelj, suprugu Miru, kći Anu te unuke, praunuke i zetove, ostajemo ožalošćeni i svi mi koji smo s Berislavom 

desetljećima dijelili nezaboravne prijateljske i stručne trenutke. 

Dragi akademiče, dragi Bera, sretan put! 

 

Sveučilište u Zagrebu i ove je godine plasirano među najboljih 500 sveučilišta na svijetu, čime je potvrdilo svoje mjesto 

među najboljim sveučilištima na svijetu. 

Šangajska lista smatra se jednim od najcjelovitijih i najuglednijih izvora za rangiranje svjetskih sveučilišta. Njezini kriteriji, 

kao što su znanstvene publikacije, citiranost istraživanja, osvojene nagrade i globalni akademski utjecaj, pružaju objektivnu 

mjeru akademske izvrsnosti, stoga plasman Sveučilišta u Zagrebu među elitnih 500 institucija svijeta potvrđuje kvalitetu u istraživanju, obrazovanju i inovacijama. 

Od više od 30.000 sveučilišta u svijetu, samo oko 2.500 zadovoljava kriterije za rangiranje te se u okviru Šangajske liste objavljuje najboljih 1.000. 

Temeljni kriteriji rangiranja su: 

 broj alumna koji su osvojili Nobelovu nagradu ili Fieldsovu medalju 

 broj znanstvenika koji su osvojili Nobelovu nagradu ili Fieldsovu medalju te broj znanstvenika koji su na listi najcitiranijih znanstvenika koju objavljuje Clairvate 

Analytics 

 broj radova objavljenih u časopisima Nature i Science te broj radova indeksiranih u SCI-Expanded i SSCI bazama 

 produktivnost po znanstveniku. 

Plasman Sveučilišta u Zagrebu važan je doprinos reputaciji hrvatske znanosti u svijetu te važno priznanje i poticaj istraživačima za nastavak uspješnoga rada.   

Više informacija o rangiranju može se pronaći na https://www.shanghairanking.com/. 

PREUZETO: unizg.hr vijesti 
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14. i 15. 4. 2023. godine održan je 6. Simpozij studenata dentalne medicine 

(6SSDM). Održan je u velikoj kino dvorani Studentskog centra te u zgradama 

Stomatološkog fakulteta u Zagrebu. Projekt je organiziran od strane voditelja 

studentskih sekcija (Ana Kušec, Antonija Mrla, Domagoj Kilić, Filipa Špehar, 

Katarina Palac, Lea Budak, Mihaela Vrebac, Nino Leko) pod vodstvom 

predsjednika sekcija, Svena Gojsovića te uz pomoć nekolicine dobrovoljaca 

(Ana Đerek, Lucija Božić, Adrian Perić, Petra Ivanišić, Izidora Pavetić, Ivana 

Marić, Matija Borovac, Svenia Antić i Fran Severinac). Osim organizacije, u 

projektu je sudjelovalo još dodatno 18 studenata koji su držali predavanja i 

60ak onih koji su vodili neku od brojnih radionica. Naravno studentima su 

uvijek bili na raspolaganju i mentori, profesori s našeg fakulteta, kao i vanjski 

suradnici. 

Simpoziju je prisustvovalo 180 studenata s nekolicine fakulteta iz regije. U 

jutarnjim satima su se održavala predavanja u SC-u, a u poslijepodnevnim 

satima radionice na Stomatološkom fakultetu. Sudionici su pohađali 3-4 

radionice koje su mogli birati iz opširne i zanimljive ponude (o kojima možete 

više pročitati na našim društvenim mrežama @ssdmzg na Instagramu). Osim 

predavanja u subotu se moglo poslušati i interesantne poster prezentacije 

studenata čije sažetke, kao i sažetke nekih predavanja sa simpozija možete 

pročitati u digitalnom zborniku koji će uskoro biti objavljen na CROSBI 

platformi. Uz edukativni dio simpozija sudionicima se omogućio ručak, kao i 

humanitarni PubKviz u  suradnji s Udrugom studenata dentalne medicine. 

Nagrada za individualni znanstveni i umjetnički rad (jedan ili dva autora)  

Ksenija Dukarić 

Mentor: dr. sc. Matej Par 

Istraživanje čvrstoće vezivanja na dentin eksperimentalnih kompozitnih materijala funkcionaliziranih dodatkom fluorom obogaćenog bioaktivnog 

stakla sa smanjenim udjelom natrija 

 

Dora Zagorac 

Mentorica: doc. dr. sc. Ana Ivanišević 

Utjecaj ionizirajućeg zračenja na snagu sveze kompozitnih materijala za dentin   

 

Nagrada za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici  

Matea Blažević, Gloria Bojo, Laura Tomašić i Filipa Špehar 

Projekt Digitalizacija studentskog časopisa Sonda  

 

Interdisciplinarna područja znanosti 

Dorian Blašković, Luka Klarić, Ivan Vlah, Lidija Bagić, Lea Budak, Tea Burić, Lara Vranić 

Projekt Sportske ozljede glave i vrata  

Kineziološki fakultet i Stomatološki fakultet 
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Tijekom akademske godine realiziraju se brojni projekti na fakultetu, no 

EDSA Summer camp u Dubrovniku jedan je od onih koji tu godinu završi na 

poseban način. Prvi razlog jest to što traje za vrijeme praznika, a drugi leži 

u činjenici da se odvija u biseru jadranske obale, gradu Dubrovniku. Ove se 

godine kamp održao od 6. do 12. kolovoza po jedanaesti put i time ostvario 

brojne međunarodne suradnje među hrvatskim i stranim državljanima, što 

potvrđuje i činjenica su studenti došli iz čak dvadeset europskih zemalja. 

Da bi se kamp održao na visokoj razini, potrebno je bilo uložiti mnogo 

vremena i truda, a iza toga stoji marljiv Organizacijski odbor koji čine: Iva 

Biloš, Lorena Bokavšek, Matija Borovac, Klara Križan, Karla Štajcar i Taja 

Urbančič-Rak. Akademskom dijelu programa doprinijeli su brojni hrvatski i 

europski predavači, koji su svoje znanje prenijeli poučnim predavanjima i 

radionicama. Predavanja su održali prof. dr. sc. Ivan Alajbeg, prof. dr. sc. 

Nikša Dulčić, prof. dr. sc. Marko Jakovac, Dario Novak, dr. med. dent., prof. 

Danimir Jeremović te Daniela Medojević Tikvica, dr. med. dent. Radionice 

su održali prof. dr. sc. Marko Jakovac, Ivan Frka Šeparović, dr. med. dent., 

prof. Danimir Jeremović te dr. sc. Larisa Musić. Iznimno zanimljive radionice 

studentima su omogućile 

tvrtke Curaden AG, Ivoclar 

Vivadent GmbH i Dentsply 

Sirona, koje su svojim 

sponzorstvom doprinijele i 

akademskom i cjelokup-

nom uzdizanju kampa na 

višu razinu. Osim navede-

nih tvrtki, održavanju kam-

pa financijski su pridonijeli i 

Belupo, lijekovi i kozmetika, 

d.d. te Studentski centar 

Sveučilišta u Zagrebu. 

Svake godine nastojimo uz 

edukativni program, sudionicima omogućiti da iskuse ljepotu i kulturu 

cijeloga grada. Nakon zanimljivog Exchange Fair-a kamp je službeno 

mogao počeo u ponedjeljak, 7. kolovoza. Prvi smo dan, nakon izvrsnog 

akademskog dijela, završili vožnjom žičarom prema Srđu. Tijekom tjedna 

sudionici su imali organizirani posjet dubrovačkim zidinama te vožnju 

poznatim dubrovačkim brodom ,,Karaka“. Cjelodnevni izlet na Lokrum 

studentima je bila omiljena aktivnost, a dan su iskoristili za kupanje, 

sunčanje, ali i istraživanje otoka. Posljednji dan programa iskorišten je za 

obilazak dubrovačkih plaža i kupnju suvenira, a večer rezervirana za 

tradicionalnu gala večeru u restoranu Banje beach i izlazak u klub Revelin. 

Za kraj, voljeli bismo izdvojiti da su sudionici iznimno zadovoljni cijelim 

programom te ističu kako uskoro ponovno planiraju posjetiti Hrvatsku. Osim 

ljepota samog Grada, ponosni smo i na to što su sudionici izvrsno ocijenili 

predavanja i radionice profesora s našeg Fakulteta. Svi pozitivni komentari 

potaknuli su Organizacijski odbor na daljnji trud i izazov organiziranja novog 

programa iduće godine. 
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European Visiting Programme („EVP“) međunarodni je projekt koji je osnovala Europska udruga studenata dentalne medicine (EDSA), a posljednjih se nekoliko godina 

izvodi i u Zagrebu u organizaciji studenata Stomatološkog fakulteta. Sedmi EVP Zagreb održao se od 12. do 18. ožujka 2023. godine. Članovi Organizacijskog odbora 

bile su studentice: Svenia Antić, Gloria Bojo, Matija Borovac, Marijeta Brezetić, Ana Brundić, Gabija Kriukaite, Klara Križan, Manuela Miloš, Karla Minković i Adna 

Vlahovljak uz predsjednicu organizacijskog odbora Arianu Pakušić.  

Od 79 prijavljenih studenata izabrano je 16 sudionika iz 10 zemalja. Dva sudionika iz 

Sjeverne Makedonije, Turske, Rumunjske i Nizozemske, tri sudionika iz Italije te po jedan 

iz Moldavije, Bugarske, Ujedinjenog Kraljevstva, Slovenije i Češke. Održana su tri 

predavanja te četiri radionice koje su vodili nastavnici našeg fakulteta. Doc. dr. sc. Marko 

Granić održao je predavanje o osteonekrozi čeljusti, prof. dr. sc. Hrvoje Jurić o 

regenerativnoj endodonciji kod zuba s nezavršenim rastom i razvojem korijena, a izv. prof. 

dr. sc. Marko Jakovac o digitalnom protokolu u fiksnoj protetici. Dr. sc. Larisa Musić 

održala je radionicu o manualnoj spretnosti u stomatologiji, a izv. prof. dr. sc. Danijela 

Marović o zatvaranju dijasteme kompozitnim materijalima. Na radionici izv. prof. dr. sc. 

Joška Viskića sudionici su imali prilike naučiti postavljati implantate u modele čeljusti, a na 

radionici dr. med. dent. Luke Banjšaka učili su o održavanju oralne higijene uz pomoć 

električnih četkica za zube.  

Uz akademski program, za sudionike je bio organiziran i društveni program, tijekom kojeg 

su imali priliku posjetiti Muzej prekinutih veza, Hrvatsko narodno kazalište, voziti se 

uspinjačom, prisustvovati vođenom razgledavanju Zagreba u „duhu vještica (Witch walk)“ 

te za vrijeme Festivala svjetla. Od zajedničkih aktivnosti bila je organizirana  i karaoke 

večer, kuglanje te gala večera. Jedan dan u tjednu bio je rezerviran za tradicionalni izlet u 

NP Plitvička jezera i posjet Rastokama. Izletu je prisustvovalo i 20 studenata našeg 

fakulteta te su imali prilike upoznati se i razmijeniti iskustva s kolegama koji studiraju diljem 

Europe. Hrvatska kultura predstavljena je i kroz našu gastronomiju, večere su svakog dana 

bile održane u različitim zagrebačkim restoranima, a jednu večer održan je i „Exchange 

fair“ gdje su studenti svake države predstavljali hranu koju su donijeli iz svojih zemalja, a 

Organizacijski odbor predstavio je najpoznatije hrvatske proizvođače i njihove 

prehrambene proizvode.  

EVP Zagreb 2023 uspješno je održan, sklopljena su nova poznanstva, prijateljstva i 

stvorene lijepe uspomene. Po reakcijama i povratnim informacijama sudionika može se 

zaključiti da su zadovoljni time kako je tjedan protekao te je to poticaj Organizacijskom 

odboru da nastavi s projektom i u idućoj akademskoj godini.  



 

 

Glasilo Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu                14 

Ovogodišnji Dentakl održan je 9. svibnja, već tradicionalno u Kulturnom 

centru Travno. Organizacijski tim, koji su činile studentice Filipa Špehar, 

Danijela Artić, Karla Poljančić i Laura Mikulčić, pod voditeljskom palicom 

Dore Antolčić, mjesecima je pripremao događaj čija je tema bila Za dobra 

stara vremena. Raznolik program, koji su vodili studenti četvrte godine Nino 

Kos i Martin Trampuš, započeo je nevjerojatno uigranom plesnom točkom 

Breath of life Marte Šandić i Lane Drenški. Studenticama druge  godine to je 

bila prva plesna suradnja te su točku koreografirale samostalno. Naravno, to 

nije bila jedina plesna točka, pa je tako kolegica Dora Antolčić program 

obogatila pozvavši dječju plesnu skupinu Dance Gym Bee, koju vodi s 

Karlom Ćorić. Talentirani Dance Gym Bee izveo je točku Ruže, koja je dio 

njihova repertoara iz predstave Ljepotica i zvijer. Osim plesa program je 

sadržavao mnoštvo glazbenih točaka, pa su na Dentaklu svoje pjevačke 

snage odmjerili naš djevojački zbor Z(u)bor, pod vodstvom maestra Josipa 

degl' Ivellija i klavirskom pratnjom Nikole Sebastiana Jambrošića, i ženska 

vokalna skupina Zwizde, čija je članica Donata Mach, studentica treće 

godine. Dašak klasike unijeli su studentica šeste godine Filipa Špehar i 

njezin brat Tomislav, koji su izveli skladbu Apres un reve skladatelja Gabriela 

Faurea na violini i klaviru, te je Tomislav sa svojom kolegicom s Muzičke 

akademije, sopranisticom Martinom Barišić, publiku očarao skladbama E 

l'uccelino Giacoma Puccinija i Marttinata Ruggera Leoncavalla prateći 

Martinu na gitari. Također, Tomislav je bio član i Tria MUA, u kojem je na 

violini, uz svoje kolege Brunu Tarbuka na violi i Zorana Resnika na 

violončelu, izveo Serenadu u C-duru, Op 10 1. Marcia: Allegro Ernsta von 

Dohnanyja. Nikako ne smijemo zaboraviti studente engleskog studija 

dentalne medicine, pa su tako Fayas Adel i Felix Schafer, koji su 

dugogodišnji sudionici Dentakla, izveli vokalno-instrumentalni broj na 

gitarama, nakon kojeg je uslijedio intervju prof. Tomislava Badela u kojem je 

publika mogla doznati više o Muzeju vlakića, koji se nalazi u blizini našeg 

Fakulteta. Novitet koji je uveden ovim Dentaklom dramska je skupina koja je, 

pod redateljstvom Luke Banjšaka, dr. med. dent., izvela satiričnu dramu 

Hamlet na Stomatološkom fakultetu. Skupina, koja se sastoji od dvadesetak 

članova, dio drame predstavila je u videozapisu, a najkomičnije dijelove izveli 

su uživo. Posljednju točku programskog dijela Dentakla činio je Trio NDB, 

koji čine studentice treće godine Lara Merlo i Laura Mikulčić te gitarist Daniel 

Sekula.  Tijekom njihove izvedbe prigodne pjesme Za dobra stara vremena 

Novih Fosila na pozornici su im se pridružili ostali izvođači te se točki 

priključila i publika. Nostalgična večer završila je domjenkom u predvorju 

KUC-a Travno, tijekom kojeg su prisutni mogli proučiti izložbu umjetničkih 

djela Lorne Martić, studentice treće godine studija na engleskom jeziku. 
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Kada nekome kažete da ćete proslaviti 20 godina od jednog od najvažnijih događaja u životu, onda 

to izaziva divljenje i poštovanje. Upravo to je proslavila generacija upisana davne 1997. godine na 

Stomatološki fakultet u Zagrebu i generacija koja je pretežno diplomirala 2003.godine. „20 godina 

diplome“…kako to lijepo zvuči… 

Negdje u ožujku ove godine, nakon uobičajene rođendanske kave i kolača, nekolicina bliskih kolega 

i prvenstveno velikih prijatelja počela je priču o tome koliko je vremena prošlo od kraja naših 

fakultetskih dana i koliko je ljudi prošlo kroz naš studentski život. Nije nam trebalo puno da se 

angažiramo i započnemo sa pripremama za okupljanje. Ipak, nije 20-ta godišnjica svaki dan. 

Malo po malo, skupljena je brojka od preko 110 kolega. Vijest se proširila brzinom munje, brojevi su 

se dodavali u grupu svakih par minuta. U roku par sati oduševljenje je samo raslo. Javljali su nam se 

kolege koji su sa generacijom 1997. startali, oni koji su nas nakon godine ili dvije napustili, oni koji 

su nam se na trećoj godini pridružili, oni koji su nam se prebacili u bilo kojoj fazi studiranja. Kako je 

samo bilo divno čitati poruke ljudi koje smo kontaktirali, kako su se samo emocije vraćale i kako smo 

se svi sa sjetom prisjećali svega što smo zajedno prošli. 

Budući da je broj zainteresiranih za dolazak na proslavu bio iznenađujuće velik, odustalo se od male 

zakuske za nekolicinu. Odlučeno je da se proslava održi u klubu naše mladosti – Discotheque 

Saloonu u subotu 20. svibnja 2023. Kad smo odabrali lokaciju, tek tada je proradila nostalgija za 

onim „studentskim đirom“. Nije bilo bitno kako i kada, ali svi su znali da na taj dan moraju biti u 

Zagrebu. Osjećaj na dočeku na 

vratima Saloona, miješanja suza i 

smijeha, prepričavanja događaja kao 

da je vratio sve nas u one dane prije 

20ak godina kada smo zajedno 

provodili i više od 8, 9 ili 10 sati u 

danu. Nije bilo dovoljno vremena za 

razgovor sa svima, za pogledati slike 

djece i obitelji, za nazdraviti svakome 

ponaosob. Da je trajalo 24 sata, bilo bi 

nam premalo. Na moje veliko 

iznenađenje, proslavi je prisustvovalo 

oko 80 kolega. Doputovali su iz 

Dalmacije, Slavonije, Bosne i 

Hercegovine, Njemačke, Estonije…

cijela Europa je bila angažirana da nas 

okupi. 

Toliko emocija na jednom mjestu ne 

može se riječima opisati. 20 godina 

nam je prebrzo prošlo i druženje 

moramo ponavljati puno češće. Takav 

je dogovor. 

Pred jutro smo se rastali s velikim 

osmijehom i s prepunim srcem. 

Blagoslovljen je onaj koji ima takve 

prijatelje. 



 

 


